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® Ka>|<,£|,b|e 5 MUHYT MEHAET NOAKOBbI HAa 3aAHUX HOIMaX
® Ka>|<p,b|e 10 MUHYT MeHAET NOA4KOBbI Ha NnepejHMX HOrax

® XBaTUT /I NOAKOB HA BeCb NyTb?






pacnpocTpaHsncs 6bl Ha 20
KM?

MockoBckoro kpemna?
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PYKWM Kracc-3To pas.

nacb ronoBa-aTo aBa.

HU3 ,BNepen CMOTPU- 3TO TPMW.

N B CTOPOHY MOLUMPE —Ha YEThIPE.
CUNOW UX K nriedam npmxaTb- 3TO NSATh.
Bcem pebsitam TUXO CECTb -3TO LLECTb.



LlepkoBb nmeeT goopMy NpsSMOYronbHOro napannenenvnena, afnHa
KoToporo 23m, wupuHa 10 M, BbICcOTad M.

XBaTuUT N ogHom Bo4KK, B KoTopon HaxoamnTesa 290 n nobernkn, ans
MOKpPacKM CTEH M NMOTOSIKa LEPKBU, eCcrn pacxon nodesnku npu atom 2 am®
nodenkn Ha 4 m2.



Pacxon: 2 am® nobenkm Ha 4 m?









Bosne Kpemnsa 3 nnowagn. TeatpansHasa B 5 pa3 6onbLue
BockpeceHckon, JlybaHckas Ha 2 ra meHblue TeaTpanbHOMN.
KakoBa Benu4ynHa atux nnowiagen, ecnm n3BecTtHo, YTo
JlybsaHckaa un TeaTpanbHas nnowagn saHMMmaroT BMecTte 8 ra?

INy6saHckasa TeatpanbHag.

Ha 2 ra meHbLue B 5 pa3s 6onblue
TeaTpanbHOM BockpeceHckou

BockpeceHckas




[1 17-21 noBTOPUTHL

N 812,822(a,6),814(1)
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JlInTepaTtypa

YyebHunk «MatemaTtmnkas» BuneHkumn H.4.
XypHan «MaTtemaTuka B LLKO1E»

Pycckne HapogHble cKa3ku



